
 Referat af Ordinær Generalforsamling  
Onsdag d. 20. september 2023  

 

Deltagere:  

Susanne, Marianne Wede, 

Birthe, Jane, Rea, Pernille, 

Karina, Jørgen og Sisse  

Afbud fra:  
 Marianne 

Referent:  
Sisse 

  

1. Valg af dirigent  Jørgen foreslåes som dirigent – traditionen tro – og vælges! 

2. Formandens beretning Susanne fortæller om årets gang – denne vedlægges i bunden af 
referatet. 
 
Der råbes HURRA og fortællingen godkendes   

3. Fremlæggelse af regnskab 

v. Jane 

Regnskabet er godkendt med klapsalve og HURRA!  

4. Fastsættelse af kontingent Bestyrelsen foreslår at kontingentet forbliver uændret. Det 

vedtages af en enig forsamling. 

5. Indkomne forslag Der er ikke kommet nogle forslag ind. Bestyrelsen har heller 

ikke noget, der skal tages op.   

6. Valg af tre 

bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Marianne Wede Jensen, Rea Aksglæde Karlsen samt 

Susanne Aarup.  

Alle tre er villige til genvalg. 

De er hermed genvalgt med klapsalver. 

7. Valg af revisor Jonas Sylvester Kaspersen er villig til genvalg. 

 

Han vælges ind med klapsalver og HURRA – til hans (ligeledes 

vores) store glæde og lettelse.   
8. Evt.  Karina siger tak for støtteforeningen - for at være med til, samt 

understøtte, et levende socialt hus, med arrangementer der samler 
brugerne af huset. Det gør en forskel i hverdagen, for børn, unge og 
voksne.    

 



Bestyrelsens beretning for musikskoleåret 2022/2023                               Rødby, den 17. september 2023 

 

Kære generalforsamling 

I min beretning for Musikskoleåret 2021/22 sluttede jeg med at skrive, at Marianne Wede og jeg deltog i 

en bandtur til Eutin, hvor vi bl.a. skulle mødes med Guldborgsunds internationale koordinator vedr. EU-

projekter, og at vi skulle arbejde videre med denne kontakt i det kommende musikskoleår. Dette har vist 

sig at være en lidt sejere proces end som så, men et projekt over grænsen er ikke opgivet endnu, og i 

skrivende stund er der noget, der rør på sig igen. Men tilbage til årets start.  

2022 

Den 21. september gennemførte vi vores generalforsamling, og Jane Jensen blev valgt som nyt 

bestyrelsesmedlem, og Sisse blev genvalgt. Jonas Sylvester Kaspersen blev valgt som revisor. 

Suppleanterne blev genvalgt og vores to udvalg nedsat under bestyrelsen arbejder også ufortrødent 

videre. 

Den 3. oktober blev der gennemført caféaften, og vi varmede tomat- samt græskarsuppe og flutes på 

vores grill. 

Den 6. november hyggede vi om sangskriverne ved sangskriverworkshop på musikskolen som afslutning 

på skabende uge. Vi sørgede for eftermiddagskaffe, kage, frugt mm., og efterfølgende blev der spist 

pizza. 

Den 19. november havde Lolland Kommune inviteret til tilflytterarrangement, hvor Birthe og jeg deltog. 

Vi talte med en del tilflyttere, men også allerede bosiddende borgere. 

Den 21., 24. og 30. november hjalp vi ved caféaftener. 

Den 14. december var der traditionen tro jul i Musikhuset med risengrød til alle. 

2023 

I januar var vi igen på jagt efter slik til vores butik til forårskoncerten, og det blev der korresponderet 

livligt om i vores Messenger gruppe. Plus at vi fik opsøgt diverse butikker og købte slik på knaldtilbud. 

Den 24. marts investerede vi i kagespader. 

Den 25. marts var vi i indsats ved Forårskoncert 2023. I år var der både en koncert sen eftermiddag og 

en igen om aftenen. Om eftermiddagen fik vi sponsoreret rigtig meget dejlig kage, som vi fik solgt. På 

bagscenen stod Pernille for forplejningen til kunstnerne. Der blev skåret gulerødder og agurker i rå 

mængder. Marianne Wede og jeg var på scenen for at sige tak til alle frivillige og for få udbragt et leve 

for musikskolen. 

Den 11. maj stod vi for kaffe, te og kage til Vocal Night, som blev gennemført i Søllested kirke. 

Den 12. maj var der Magisk festival, og musikskolen havde lejet et butikslokale, som der blev holdt 

koncert i. Efterfølgende blev der holdt fest for ATM hjælpere + det løse på Musikskolen, og ca. 40 blev 

bespist med grillpølser og diverse salater. 



Den 31. maj samt 6. 8. og 12. juni hjalp vi ved caféaftener. 

Den 7. juni holdt bestyrelsen sæsonafslutning, og vi glædede os til at gå på sommerferie, MEN glæden 

blev ualmindelig kort. 

Administrationen i Lolland Kommune fremlagde dens forslag til kommunens sparekatalog for 2023, og 

her var Musikskolen desværre ”trukket ud”. Dels i forhold til forslag om takstforhøjelser på Musikskolen, 

dels om forslag til nedlæggelse af musikskolens afdelinger i Nakskov og på Fejø og dels forslag om 

besparelser i puljen ”Det gode liv på Lolland”, som musikskolelever kan søge penge i for at kunne betale 

musikskole-undervisning. ATM sendte den 22. juni 2023 vores udtalelse til kommunen om, hvilke 

uheldige konsekvenser en gennemførelse af netop disse spareforslag vil få for vores kommune. I øvrigt 

har forældre og elever også været på barrikaderne, og omtalen i Folketidende var massiv. Senest har 

man i Folketidende den 18. august 2023 kunnet læse, at spareforslaget om at nedlægge musikskolens 

afdeling i Nakskov og på Fejø er taget ud af forhandlingerne. Om der gennemføres takstforhøjelser og 

besparelser på førnævnte pulje er endnu ikke offentliggjort, da denne beretning skrives.  

 

For at slutte hvor jeg startede, er der igen kommet liv i et projekt hen over grænsen. Vi har netop fået 

kontakt til en tysk samarbejdspartner, og vi forventer at kunne holde et møde i oktober om et grænse-

overskridende projekt – gerne i foråret. 

Musikskoleåret 2023/2024 er i gang, i dag den 20. september 2023 holder vi generalforsamling, og vi er 

så småt i gang med at planlægge bestyrelsens deltagelse og forældreinvolvering ved de kommende 

caféaftener. Vi har taget arbejdstrøjen på igen. 

Og nu til en masse tak. 

I det musikskoleår vi nu har forladt, har vi igen trukket på forældre til børn i musikskolen blandt andet til 

forårskoncerten, og de skal alle have en stor tak, for at være der for os. Tusinde tak. 

Teddy springer til som elektriker, når vi har brug for det.  Jørgen Vedholm har påtaget sig dirigentrollen 

her i aften. Tusinde tak. 

Bestyrelsen er et godt team, og imellem vores bestyrelsesmøder, siden seneste generalforsamling har vi 

holdt 5, er vi i tæt kontakt i vores Messenger grupper. Mange tak for jer. Og sidst men ikke mindst. 

Ingen støtteforening uden en musikskole, så tusinde tak for Karina og hele hendes team. 

Inden denne beretning afleveres til generalforsamlingens godkendelse, foreslår jeg, at vi rejser os og 

råber tre gange hurra for Lolland Musikskole og Alt til Musikken. 

 

Susanne Aarup 

Rødby, den 17. september 2023 

 


